



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400,
E-mail: astashevskiy@odessa.gov.ua веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

Протокол №1
позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації
від 04.01.2022 року

м.Роздільна

Місце проведення:

Роздільнянська районна державна
адміністрація, актовa зала, 2 поверх

Час проведення: 10 год. 00 хв.

Головував: голова районної державної адміністрації Приходько С.М.

Присутні: члени комісії та запрошені.

Порядок денний

1. Про стан дотримання Правил охорони життя людей на водних об'єктах України, затверджених наказом МВС України від 10.04.2017 року №301. Підсумки купального сезону 2021 року.

Доповідач: Сташевський А.В. –
завідувач сектору з питань оборонної
роботи та цивільного захисту районної
державної адміністрації.

Доповідач - Сташевський А.В.- завідувач сектору з питань оборонної роботи та цивільного захисту районної державної адміністрації проінформував, що протягом 2021 року на водних об'єктах Роздільнянського району загинула одна особа. У порівнянні з 2020 роком кількість загиблих зменшилась на 75% (у 2020 році загинуло 4 особи).

На виконання Плану основних заходів цивільного захисту на 2021 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2020 року №1659-р, регіонального Плану основних заходів цивільного захисту на 2021 рік, затвердженого розпорядженням голови Одеської обласної державної адміністрації від 10.02.2021 року №117/од-2021, районного Плану основних заходів цивільного захисту на 2021 рік, затвердженого розпорядженням голови Роздільнянської районної державної адміністрації від 19.02.2021 року №41/А-2021, органами місцевого самоврядування, установами, організаціями району проведена робота щодо попередження травмування і загибелі людей в місцях масового відпочинку на водних об'єктах.

Для попередження загибелі людей на водних об'єктах району Роздільнянським районним управлінням ГУ ДСНС України в Одеській області проводились рейди по водним об'єктам району, проводилась роз'яснювальна робота стосовно безпечного поведіння на водних об'єктах.

За результатами обговорення комісія

Вирішила:

1. Рекомендувати міській, селищним та сільським радам:

1.1 Для запобігання загибелі людей забезпечити безумовне виконання вимог, визначених нормативно-правовими у сфері цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки на водних об'єктах району (розпорядження Президента України від 14.07.2001 року №190/2001-рп «Про невідкладні заходи щодо запобігання загибелі людей на водних об'єктах», Постанови Кабінету Міністрів України від 06.03.2002 року №264 «Про затвердження Порядку обліку місць масового відпочинку населення на водних об'єктах», наказу МВС України від 10.04.2017 року №301 «Про затвердження Правил охорони життя людей на водних об'єктах України)

Постійно

1.2 Провести засідання комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, на яких провести підсумки купального сезону 2021 року, стан дотримання вимог Правил охорони життя людей на водних об'єктах та встановити дієвий контроль за організацією заходів безпеки людей на водних об'єктах, у тому числі під час любительського та спортивного рибальства в зимовий період 2022 року.

Терміново

1.3 Визначити земельні ділянки та водного простору, які придатні для організації любительського і спортивного рибальства, місць масового відпочинку людей та надати до Роздільнянського РУ ГУ ДСНС України в Одеській області копії відповідних рішень та затверджені копії карт-схем земельних ділянок та водного простору

до 01.05.2022

1.4 Забезпечити належну інформаційно-роз'яснювальну роботу серед населення через засоби масової інформації, соціальні мережі щодо необхідності дотримання правил безпеки під час перебування на воді.

Постійно

1.5 Розробити місцеві програми рятування людей на воді у 2022 році або передбачити в складі місцевих програм у сфері цивільного захисту на період дії таких програм необхідне фінансування для приведення у відповідність водних об'єктів на підвідомчих територіях вимогам, визначеним нормативно-правовими актами у сфері цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки на водних об'єктах району.

До 01.03.2022 року

Про виконання заходів протокольного рішення комісії проінформувати Роздільнянську районну державну адміністрацію письмово та на електронну адресу astashevskiy@odessa.gov.ua.

Голова Комісії, голова районної державної адміністрації

Секретар Комісії



С.ПРИХОДЬКО

А.СТАШЕВСЬКИЙ